Уважаемые коллеги!

Предлагаю вашему вниманию последние уточнения.

На конкурс «ТРИЗформашка-2012» заявлено 91 команда из 9 регионов России.
К сожалению, как обычно регистрация команд не обошлась без накладок. Какие-то школы сначала регистрировали команды, а затем снимали их с регистрации. Какие-то регистрировали команды, но упорно забывали зарегистрировать платежи. Какие-то наоборот  проплачивали оргвзнос, но не торопились вовремя зарегистрировать команды. Были случаи «переноса» команд из одного класса в другой («Замените, пожалуйста, полностью состав команды и измените номер класса на…»).
Поэтому ОБЯЗАТЕЛЬНО УТОЧНИТЕ НОМЕР ВАШЕЙ КОМАНДЫ на сайте. Он мог измениться по сравнению с тем, что Вы видели при регистрации.
ВНИМАНИЕ! В настоящее время Вам разрешено изменять СОСТАВ команды.  Вы можете изменить фамилии участников. Это сделано для того, чтобы Вы сами могли оперативно отреагировать на изменения в команде, которые могут обнаружиться только завтра. Изменения в составе команд будут запрещены по окончании  работы. Так что порошу все изменения произвести сразу же после начала работы. У Вас как раз будет время, пока дети решают первые задачи.

ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРОЧТИТЕ «Положение о конкурсе» и «ПРАВИЛА РАБОТЫ НА КОНКУРСЕ», если Вы не сделали этого раньше!

Для этого на сайте в левом меню выберите пункт «Документы конкурса». Откроется окно, в котором будет список документов. Вы должны скачать архив с документами извлечь из него «Правила работы». Прочтите их. Иначе завтра Вы будете много раз путаться, звонить мне (а мне и так будет чем заняться!), отвлекаться сами и отвлекать других.
«Положение о конкурсе» можно открыть непосредственно из левого меню.

Большая просьба звонить мне только в экстренных случаях, если Вы не нашли ответ на Ваш вопрос в Правилах или в Положении! 

О времени работы. 
При регистрации Вы указали свой часовой пояс. Время Вашей работы определяется в соответствии с этим указанием. Все регионы, участвующие  в конкурсе, делятся на две группы: восточные и западные. Регионы со временем Московское+2 и больше относятся к восточным, остальные – к западным. В восточных регионах работа учащихся планируется с 11 до 13 час местного времени, в западных – с 10 до 12 час. Прием решений – в течение двух часов по окончании работы. За раннюю присылку решений начисляется приз (первый час работы – +10% набранных баллов, второй час работы – +5% набранных баллов).
Архив с заданиями конкурса будет разослан на указанные Вами при регистрации адреса электронной почты сегодня ночью не позднее 9 часов утра вашего региона.  (Это единственное отличие от «Правил работы», которые выложены на сайте.)
Сразу после скачивания архива с заданиями просьба послать письмо в оргкомитет, указав в теме фразу «TRIZformashka.Zadaniya polucheny» и  «№ команды : время получения» (например: «TRIZformashka.Zadaniya polucheny  7.1 : 9.05»).
Если Вы не получили письмо с заданиями в течение разумного времени (например, 30 минут), обращайтесь ко мне. Вот тут можно и звонить!  Даже из восточных регионов. РазбУдите – не беда, перебьюсь как-нибудь. 
АДРЕС, КУДА НАДО ПОСЫЛАТЬ РЕШЕНИЯ, – trizformashka@mail.ru. Работы, присланные на другие адреса, проверяться не будут. Другие ящики во время конкурса просто никто не  будет смотреть. Будет не до того!
Обращаю внимание на ТИПЫ ФАЙЛОВ. Если работы оформляются в офисных программах, то файлы должны быть формата офиса-2003: DOC и XLS. ФАЙЛЫ ФОРМАТА ОФИС-2007 (DOCX  И XLSX) ПРОВЕРЯТЬСЯ НЕ БУДУТ! Плач по поводу бедных детей, которые старались-работали приниматься не будет. Не надо плакать постфактум, надо позаботиться о правильности заранее.
Обращаю внимание на РАЗМЕР ФАЙЛОВ.  Особенно это важно для тех, кто будет сканировать рукописные работы и, особенно, фотографировать их. Современные  фотоаппараты создают качественные фотографии, но они занимают очень много места. Напоминаю про ограничение: «одна команда – один мегабайт». Т.е. файлы со ВСЕМИ работами одной команды должны занимать не более мегабайта! «Лишние» могут не попасть на проверку! А современный фотоаппарат может мегабайт потратить на одно фото. Сжать файл можно (1) выбирая формат графического файла, (2) с помощью архиватора, (3) с помощью браузера, сжимая файл для размещения его в Интернете. Будет хорошо, если Вы попробуете все эти способы заранее. Например, пока дети решают первые задачи.
Во время конкурса жюри на сайте будет отображаться монитор соревнований. В таблице будет указано, какие письма дошли до жюри, в какое время и каков их объем. Рекомендую отслеживать судьбу посланных Вами писем. Если в течение длительного времени (скажем, тех же 30 минут) Ваше письмо не отображается на мониторе, можно переслать старое письмо еще раз (ил папки Отправленные). Напишите, что отправляете письмо вторично, поскольку  в течение такого-то времени письмо не было отображено на мониторе. В случае ПЕРЕСЫЛКИ старого письма в новом письме будет автоматически указано, что письмо уже было отправлено, и когда именно оно было отправлено.
Если у кого-то до сих пор не подтверждена ОПЛАТА УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ, сделайте это срочно!

Успехов!
М.А.Плаксин

